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Роль особистісних настанов у формуванні емоційного 
інтелекту як чесноти

Носенко Е.Л., Четверик-Бурчак А.І.

Обґрунтовано новий підхід до визначення емоційного інтелекту як форми прояву людиною 
емоційної розумності, що породжується системою її особистісних настанов і надає поведінці ознак 
доброчинності. Розглянуто результати пошукового емпіричного дослідження, яке продемонстрували, 
що із зростанням рівня сформованості позитивних настанов людина проявляє більш високий рівень 
емоційної розумності, психологічного благополуччя  при одночасному зменшенні у поведінці ознак дії 
«темних» рис особистості: макіавеллізму, депресії, істерії тощо.  

 Ключові слова: емоційний інтелект, емоційна розумність, доброчинна поведінка.

Обоснован новый поход к определению  эмоционального интеллекта как формы проявления 
субъектом эмоциональной разумности, которая порождается системой  его личностных установок и  
придает поведению признаки добродетельности. Рассмотрены результаты поискового эмпирического 
исследования, которые продемонстрировали, что с ростом уровня сформированности позитивных 
установок субъект проявляет более высокий уровень эмоциональной разумности, психологического 
благополучия при одновременном уменьшении признаков наличия у него «темных» черт личности: 
макиавеллизма, психопатии и др.

Ключевые слова: эмоциональный интеллект, эмоциональная разумность, добродетельное 
поведение.

A new approach to defining emotional intelligence is substantiated, which interprets the phenomenon 
as a form of manifestation of the emotionally wise behavior, engendered by a system of personality sets, which 
imparts to the behavior the virtuous characteristic features. The results of an exploratory empirical research 
are presented, that demonstrate that with the growth of the level of development of the personality values 
behavior becomes more emotionally wise and the person experiences higher psychological well-being and lower 
signs of psychopathological symptoms.  

Keywords: emotional intelligence, emotionally wise behavior, virtuous behavior.

Біля 2300 років тому Аристотель на підставі спостережень за проявами людських 
емоцій у різноманітних  ситуаціях життєдіяльності зробив психологічно проникливе 
зауваження, що емоції можуть переживатись людиною як надмірно інтенсивно, так 
і занадто невиразно, що в обох випадках не добре, проте відчути і проявити емоцію у 
відповідний час і відповідному місці, по відношенню до об’єктів та людей, які на це 
заслуговують, керуючись при цьому гідними мотивами і виражаючи емоцію стримано і 
у найкращій спосіб, – це ознака честнотності. Автор передмови до останньої монографії 
з проблем емоційного інтелекту, за якою ми цитуємо у вільному перекладі на українську 
мову це спостереження Аристотеля [6], Дж. Аверилл додав до висловлювання видатного 
філософа, що його можна вважати цілком адекватним визначенням змісту емоційного 
інтелекту.

Хоча у новітніх публікаціях з проблем чеснот, емоційний інтелект поки ще 
не згадувався як вірогідна форма прояву у поведінці людини притаманних їй ознак 
честнотності, з таким трактуванням цього феномену можна цілком погодитись.

Емоційний інтелект як інтегративна динамічна властивість особистості був 
ідентифікований як окремий психологічний конструкт лише 20 років тому. Конструкт 
є настільки широким за змістом, що й досі не ясно, які властивості особистості можна 
вважати центральними для нього.

Найбільш поширеними на сьогоднішній день є кілька моделей емоційного 
інтелекту, з урахуванням вихідних положень яких він вимірюється за допомогою 
відповідних психологічних тестів. До складу цих моделей відносять найбільш ранню 
модель здібностей [4], у межах якої емоційний інтелект розглядають як спроможність 
людини ідентифікувати емоції, сприймати їх зміст, обмірковувати і регулювати емоції. 
У межах змішаних моделей [2;3] розглядаються як здібності, так і компетентності 
та особистісні властивості, що формуються в процесі життєдіяльності і адаптації до 
змінюваних умов.

Диспозиційна модель емоційного інтелекту побудована на обґрунтуванні ролі 
п’яти глобальних рис особистості у зумовлені, в залежності від рівня розвиненості 
цих рис, – емоційно розумної поведінки людини [5]. Розробка психодіагностичних 
засобів на підставі цих моделей все ще залишається складним завданням, оскільки не 
виокремлено провідну ознаку поведінки емоційно розумної людини. 

Постановка проблеми. Адекватне визначення рівня сформованості емоційного 
інтелекту як основи для його подальшого розвитку і саморозвитку можливе на 
підставі акумулювання у систему існуючих уявлень про психологічні ознаки феномену 
положення про провідну роль особистісних настанов у породженні емоційно розумної 
поведінки як системоутворюючого фактору.
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Мета статті. На підставі стислого аналізу наведених авторами теоретичних 
й емпіричних досліджень з проблеми визначення психологічних критеріїв оцінки 
рівня сформованості емоційного інтелекту обґрунтувати й емпірично перевірити роль 
особистісних настанов у породженні емоційно розумної поведінки людини як суб’єкта 
життєдіяльності. 

Завдання дослідження, результати якого викладено у статті.
1. Обґрунтувати з урахуванням психологічного принципу єдності внутрішнього і 

зовнішнього у детермінації психічного трьохкомпонентну модель рівнів сформованості 
емоційної розумності людини, найвищому з яких відповідає честнотнісна поведінка, 
що спрямовується сформованою в суб’єкта системою настанов. 

2. Проілюструвати адекватність моделі результатами емпіричного дослідження.
Основні положення рівневого підходу до визначення емоційного інтелекту як 

честностнісної інтегральної властивості особистості.
Попередні теоретичні дослідження авторів з обраної проблеми [1] дозволили 

запропонувати наступні положення відносно провідної ролі внутрішніх факторів, 
зокрема особистісних настанов у зумовленні емоційно розумової поведінки в процесі 
життєдіяльності.

У структурі внутрішнього світу особистості емоційний інтелект відіграє роль 
аспекту, що відбиває міру розумності ставлення людини до світу, до інших та до себе як 
суб’єкта життєдіяльності.

Із позицій когнітивно-експерієнціальної теорії внутрішнього світу особистості 
зміст «емоційного інтелекту» можна розглядати як форму виявлення позитивного 
ставлення людини до світу (оцінки його як такого, у якому людина може здійснювати 
успішну життєдіяльність); до інших (як гідних доброзичливого ставлення); до себе 
(як спроможного самостійно визначати цілі власної життєдіяльності й активно діяти 
у напряму їх здійснення; як гідного самоповаги). Такий погляд на емоційний інтелект 
передбачає притаманність йому ознак чеснотності. 

З урахуванням провідного принципу вітчизняної психології – єдності внутрішнього 
і зовнішнього у детермінації психічного  можна пояснити механізм динамічної взаємодії 
емоційного компонента з інтелектуальним, що забезпечує єдність внутрішнього і 
зовнішнього в детермінації характеру емоційного реагування. Емоційний інтелект як 
складова внутрішнього світу особистості відповідає вищому рівню функціонування 
суб’єкта життєдіяльності, провідною ознакою якого можна вважати внутрішню 
мотивацію емоційного реагування як такий тип детермінації поводження, при якому 
ініціюючий і регулюючий його фактори випливають з внутрішнього «Я» і повністю 
знаходяться всередині самого поводження .

Як встановлено, виявлення емоційного інтелекту опосередковано внутрішніми 
(онтологічними і феноменологічними) ознаками особистості. В якості онтологічних 
(сутнісних) ознак можна розглядати чотири з п’яти глобальних факторів особистості, 
а саме: емоційну стійкість, сумлінність, доброзичливість (готовність до прийняття 
людей такими, як вони є), відкритість новому досвіду, яким приписується роль 
диспозиційних компонентів емоційного інтелекту. Особистісний фактор «сумлінність»  
сприяє (якщо сумлінність є високою), або заважає (якщо низькою) виявленню 
внутрішньособистісного емоційного інтелекту, одним із провідних компонентів 
якого є здатність до самомотивування, наполегливість і методичність у здійсненні 
діяльності. Фактор доброзичливість (гнучкість у спілкуванні) сприяє підтриманню 
дружніх стосунків з іншими людьми і тому може вважатися провідним диспозиційним 
фактором виявлення людиною у спілкуванні міжособистісного емоційного інтелекту 
(за ознаками емпатії, комунікабельності, товариськості та ін.). Фактори «великої 
п’ятірки» – емоційна стійкість і відкритість новому досвіду – сприяють (якщо вони 
мають високі рівні розвитку) формуванню і виявленню як міжособистісного, так і 
внутрішньосообистісного підвидів інтелекту. Усі зазначені фактори особистості мають 
відношення до емоційного аспекту функціонування особистості, оскільки виконують, 
як встановлено,  безпосередньо або опосередковано стресозахисну та адаптивну функції.

Як феноменологічні ознаки суб’єктивного світу людини,  опосередковуючі 
зовнішнє виявлення емоційного інтелекту, пропонується розглядати на рівні 
індивідуальних уявлень про порядок у світі також  цінності, настанови, ідеали й досвід 
суб’єкта життєдіяльності, що виявляється у навичках самоконтролю, пластичності у 
спілкуванні, рівні тривожності.

Інтегрованим відображенням внутрішніх детермінант емоційного інтелекту у 
свідомості людини можна вважати почуття психологічного благополуччя, у формі 
якого фіксується позитивне ставлення індивідуума до себе як суб’єкта життєдіяльності. 
Крім цього, формою  внутрішньої оцінки ставлення індивідуума до оточуючого світу, 
себе як суб’єкта діяльності і  спілкування є  також самооцінка, яку можна вважати 
диференційованою формою відображення внутрішньоособистісних факторів емоційного 
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інтелекту (самооцінку можна здійснювати по відношенню до власного ума, характеру, 
здоров’я, щастя). 

Ще одною формою відображення у свідомості людини рівня розвитку емоційного 
інтелекту можна розглядати  вибір долаючих стратегій поведінки в критичних 
ситуаціях життєдіяльності і спілкування, адже домінування тих чи інших стратегій 
психологічного подолання відбиває відповідні аспекти внутрішнього суб’єктивного 
світу особистості.

Зовнішні аспекти прояву емоційного інтелекту теж мають рівневу структуру: їх 
внутрішнім компонентом можна вважати характер мотивації діяльності (внутрішня 
або зовнішня), характер контролю (інтернальний, екстернальний), характер вибору 
актів поведінки: а) з широкими можливостями, не диференційованими суб’єктами; 
б) з можливостями для себе; в) з можливими альтернативами поведінки. Зазначені 
аспекти відбивають феноменологічний рівень зовнішнього або внутрішній компонент 
зовнішнього. Як головну структурну одиницю емоційного інтелекту на рівні 
аналізу його зовнішніх аспектів можна розглядати перебіг емоційного процесу (це 
можуть бути як якісні, так і кількісні його характеристики: інтенсивність, частота 
виникнення емоційних процесів, знак основної емоції, що супроводжує емоційний 
процес; модальність емоційного процесу; конгруєтність/неконгруєтність модальності 
емоційного процесу  ситуаційним подразникам тощо). 

Найнижчому рівню сформованості емоційного інтелекту відповідає здійснення 
емоційного реагування по механізму умовного рефлексу (реактивна дія); ініціювання 
активності на сенсорно-перцептивному рівні; здійснення активності  з переважанням 
зовнішніх компонентів над внутрішніми, на низькому рівні її усвідомлення, при 
низькому виявленні самоконтролю, з високою ситуативною зумовленістю. 

Середньому рівню сформованості емоційного інтелекту відповідає здійснення 
зовнішньої активності (діяльності, спілкування) довільно, на підставі уявлень (мислення), 
із застосуванням певних вольових зусиль, що відповідним чином відбиватиметься у 
свідомості на рівні емоційних переживань;  переважання внутрішнього над зовнішнім; 
високий рівень виявлення самоконтролю; поєднання у подолаючій поведінці стратегії 
концентрації на задачі  зі стратегією емоційного реагування, з відбиттям на рівні 
відчуття психологічного благополуччя позитивного ставлення до себе як суб’єкта 
життєдіяльності та спілкування. Для цього рівня сформованості емоційного інтелекту 
характерним є також і високий рівень самооцінки суб’єкта. Це специфічна усвідомлення 
суб’єктом власного емоційного інтелекту.  

 Найвищий рівень сформованості емоційного інтелекту відповідає, як ми 
обґрунтували теоретично і довели в процесі емпіричного дослідження, найвищому рівню 
розвитку внутрішнього світу людини. Він базується на наявності у суб’єкта відповідних 
настанов щодо можливих для нього особисто альтернатив поведінки у конкретних 
ситуаціях життєдіяльності. Ці настанови відбивають індивідуальну систему цінностей 
суб’єкта, яка чітко усвідомлена ним. Активність зароджується на рівні уявлень людини 
про те, як треба поводитись у цілому класі подібних ситуацій життєдіяльності, які 
свідчать про наявність у нього системи знань про розумну особистісну поведінку. Такий 
етап розвитку емоційного інтелекту характеризується гармонійним співвіднесенням 
внутрішнього і зовнішнього, бо людина відчуває себе звільненою від безпосередніх 
ситуаційних вимог. Вибір  характеру поводження, адекватного ситуації, здійснюється 
нею без надмірних зусиль волі, бо він відбиває систему соціальних навиків, які 
сформувались під впливом переконань на рівні свідомості. Мотивування такої поведінки 
здійснюється суб’єктом не ззовні, а із середини. Достатній рівень самоконтролю має 
інтернальний локус і людина у зовнішній поведінці виявляє досить помірний рівень 
сенситивності до можливих емоціогенних подразників та інтенсивності реагування 
на них. Самооцінка суб’єкта, який володіє високим рівнем емоційного інтелекту, то 
вона  є досить високою у всіх аспектах її виявлення. Людина відчуває також досить 
високий рівень психологічного благополуччя як форми відбиття у свідомості власного 
оцінювання адекватності своєї поведінки уявлення про те, як її треба здійснювати 
розумно у гармонії з іншими людьми.  В цьому виявляється стресозахисна  і адаптивна 
функції емоційного інтелекту. 

Людина з високим рівнем емоційного інтелекту відчуває певну незалежність від 
ситуації вибору стратегій долаючої поведінки, ці стратегії базуються на настановах, 
які сформувались і закріпились у досвіді. У суб’єктів з високим рівнем сформування 
емоційного інтелекту різні форми долаючої поведінки, у тому числі  і запобігання певних 
ситуацій представлені рівномірно у гармонійному поєднанні з загальним переважанням 
найбільш продуктивної з них – концентрації на задачі. 

Емпірична перевірка провідної ролі особистісних настанов у детермінації 
емоційно-розумної поведінки.

Для перевірки гіпотези щодо з можливості надання особистісним настановам 
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ролі провідного фактора у зумовлені етичного привабливості емоційного інтелекту як 
диспозиції до дії, диспозиції до переживання позитивних почуттів, бажань і мотивації 
поведінки (у відповідності з Аристотелевською концепцією чеснот) ми провели 
експлораторне емпіричне дослідження на вибірці 68 осіб – молодих людей, з вищою 
освітою у віці від 22 до 35 років.

Вибірка була розподілена методом кластерного аналізу (алгоритм К-середніх) за 
ознаками рівня сформованості смисло-життєвих орієнтацій на три групи, які статистично 
значуще відрізнялись за показниками всіх шкал опитувальника СЖО, а саме: наявності 
цілей у житті, емоційної насиченості життя, задоволення самореалізацією, локусу 
контроля Я, відчуття керованості життя і узагальненого показника осмисленості життя.

Міжкластерні розбіжності у показниках цих ознак, які ми розглядали як 
позитивні ознаки особистісних настанов, що надають поведінці людини характеристики 
честнотності, наведені на рис. 1. та у таблиці 1. Усі три кластери відрізняються при їх 
попарному порівнянні за t-критерієм Стьюдента на статистично значущому рівні.
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Рис. 1. Розбіжності між показниками смисло-життєвих орієнтацій 
досліджуваних обраної вибірки.

Таблиця 1 

Порівняльні характеристики особистісних показників смисло-життєвих орієнтацій 

досліджуваних та розбіжностей між ними

а) кластери 1 - 3 

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 1 Кластер3

Тест смисло-
життєвих 
орієнтацій

Цілі в житті 38,52632 24,625 9,50971 5,6E-11
Емоційна насиченість 
життя 36,52632 21,375 12,11254 1,1E-13
Задоволеність 
самореалізацією 29,21053 20,5625 8,581418 6,4E-10
Локус контролю Я 25,05263 15,875 12,18148 9,3E-14
Локус контролю життя 36,63158 23,5 11,39841 5,5E-13
Загальний рівень 122,1053 79,375 13,94943 2,2E-15
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б) кластери 2 - 3

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 2 Кластер3

Тест смисло-
життєвих  
орієнтацій

Цілі в житті 32 24,625 5,44621 1,9E-06
Емоційна насиченість 
життя 29,90625 21,375 9,194088 5,5E-12
Задоволеність 
самореалізацією 25,5625 20,5625 5,245503 3,8E-06
Локус контролю Я 20,71875 15,875 6,651287 3E-08
Локус контролю життя 30,25 23,5 7,111904 6,2E-09
Загальний рівень 101,5 79,375 9,139049 6,6E-12

Полярні кластери 1 і 3 відрізняються також за показниками рівня сформованості 
емоційного інтелекту (тест ЕМIН). Кластер 2, який має середні показники за цим тестом, теж 
відрізняється значуще від кластера 3 з найнижчими показниками смисложиттєвих орієнтацій 
(див. табл.2).

Таблиця  2
Міжкластерні розбіжності у рівнях емоційного інтелекту

а) кластери 1 - 3 

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 1 Кластер3

ЕМІН

Розуміння емоцій інших 35,15789 29,5 4,298763 0,00014
Керування емоціями інших 31,05263 26,75 4,91173 2,4E-05

Розуміння власних емоцій 30,63158 26,125 5,118739 1,3E-05
Керування власними емоціями 22 17,9375 4,032304 0,00031
Контроль експресії 18,89474 16,875 2,351033 0,02485

б) кластери 2 - 3

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 2 Кластер3

ЕМІН

Розуміння емоцій інших 34,25 29,5 4,454201 5,3E-05
Керування емоціями інших 29,90625 26,75 3,357071 0,00159
Розуміння власних емоцій 30,0625 26,125 4,330634 8E-05
Керування власними 
емоціями 20,71875 17,9375 3,480002 0,00111
Контроль експресії 18,89474 16,875 2,351033 0,33376

Значущі розбіжності між 1 і 3 та 2 і 3 кластерами встановлено також за шкалами 
психологічного благополуччя, оцінка самоконтролю у спілкуванні, диспозиційними ознаками 
емоційного інтелекту, виміряними за показниками п’яти глобальних рис особистості (див. 
табл. 3).
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Таблиця  3

Міжкластерні розбіжності за шкалами психологічного благополуччя

а) кластери 1 - 3 

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 1 Кластер3

Тест 
психологічного
благополуччя

Позитивні відношення з 
оточуючими 66,21053 54,5 4,970265 2E-05
Автономія 61,15789 54 3,347512 0,00205
Екологічна 
майстерність 62,57895 52,375 4,729203 4,1E-05
Особистісне зростання 61,84211 55,375 2,861265 0,00727
Наявність мети в житті 68,26316 55,8125 5,420741 5,3E-06
Самовдосконалення 64,73684 49,6875 7,015115 5E-08

б) кластери 2 - 3

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

pКластер 
2

Кластер3

Тест 
психологічного
благополуччя

Позитивні відношення з 
оточуючими 60,5 54,5 2,143087 0,03743
Автономія 57,53125 54 1,33677 0,18787
Екологічна майстерність 58,21875 52,375 3,072267 0,00356
Особистісне зростання 59,9375 55,375 2,618531 0,01192
Наявність мети в житті 62,90625 55,8125 3,45607 0,00119
Самовдосконалення 59,03125 49,6875 4,568597 3,7E-05

Переконливими аргументом на користь гіпотези відносно того, що наявність у людини 
високого рівня сформованості позитивних настанов зумовлює гуманізуючий вплив на 
особистість, підвищує рівень її доброчинності, є те, що кластери, які статистично значуще 
відрізнялись за показниками тесту СЖО і мали статистично більш низькі психопатичні 
ознаки (табл. 4), зокрема депресії, істерії, психастенії, шизоїдності, іпохондрії (за відповідною 
шкалою MMPI), а також показники макіавеллізму при статистично більш високих рівнях 
задоволення життям, самооцінки, суб’єктивного благополуччя.

Таблиця 4
Міжкластерні розбіжності за показниками психопатичних ознак

а) кластери 1 - 3 

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

P
Кластер 1 Кластер3

Міні-
мульт 

Iпохондрія 6,842105 9,625 -4,22632 0,00018
Депресія 4,210526 9,0625 -7,434102 1,5E-08
Iстерія 8,578947 12,0625 -4,698364 4,5E-05
Психопатія 8,578947 11,8125 -3,860709 0,0005
Паранояльність 3 5,25 -3,434707 0,00162
Психастенія 12,68421 16,25 -4,536278 7,2E-05
Шизоїдність 11,94737 15,0625 -4,170926 0,00021
Гипотонія 5,842105 6,25 -0,72183 0,47548
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б) кластери 2 - 3

Назви тестів та їх шкал

Усереднені величини 
показників

В
ел

ич
ин

а 
по

ка
зн

ик
а

t-
 к

ри
те

рі
ю

 
С

ть
ю

де
нт

а

p
Кластер 2 Кластер3

Міні-
мульт 

Iпохондрія 7,5 9,625 -2,978513 0,00461
Депресія 6,3125 9,0625 -3,98375 0,00024
Iстерія 9,96875 12,0625 -2,60939 0,0122
Психопатія 9,5 11,8125 -3,673542 0,00062
Паранояльність 3,28125 5,25 -3,543418 0,00092
Психастенія 13,96875 16,25 -2,947241 0,00502
Шизоїдність 13,0625 15,0625 -2,753789 0,00841
Гіпотонія 6,78125 6,25 1,000038 0,32252

Висновки.
Зараз не існує узгодженого погляду на зміст феномена «емоційний інтелект», проте 

запропоновані різними авторами підходи до його визначення доповнюють один одного і 
розширюють можливості практичного застосування знань про цей новий конструкт для 
підвищення рівня емоційної розумності людини. Результати розглянутого у статті дослідження 
розширюють концептуальну базу феномена і відкривають перспективи його операціоналізації 
як інтегративної властивості особистості, формування якої може сприяти гуманізації 
особистості, підвищенню її доброчинності, психологічного благополуччя, задоволення життям 
і психічного здоров’я. 
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